
Questions flash : Théorème de Thalès 

Ecrire l’égalité de Thalès pour les deux figures suivantes et ensuite calculer la valeur de 𝑥 dans chaque configuration. 

On considère que : (𝐹𝐺)//(𝐻𝑇) et (𝑅𝑆)//(𝐼𝑉) 

 

 

Les points FET et GEH sont alignés.     Les points ARS et AIV sont alignés.  

Les droites (𝐹𝐺) et (𝐻𝑇) sont parallèles.   Les droites (𝑅𝑆) et (𝐼𝑉) sont parallèles. 

On a l’égalité de Thalès.     On a l’égalité de Thalès. 
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𝑥 = 3 × 3 ÷ 2 = 9 ÷ 2 = 4,5     3 + 𝑥 = 3 × 7 ÷ 5 = 21 ÷ 5 = 4,2  

Donc, 𝑥 prend la valeur 4,5 unités de longueur.   D’où 3 + 𝑥 = 4,2  donc 𝑥 = 4,2 − 3 = 1,2 

        Donc, 𝑥 prend la valeur 1,2 unités de longueur.  

 

 


